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MR 27 september 2022 / 19.00 -20.30 uur
Bijlage; Notulen, Covid-draaiboek, Jaarverslag, Jaaroverzicht

Aanwezig: Evelien, Gilbert, Theo, Veronique en Bas.
Afwezig: Pauline

Legenda:

MR Medezeggenschapsraad WIO Wijzer In Onderwijs

IKC Integraal Kindcentrum NPO Nationaal Programma Onderwijs

Agenda

Acties en goedkeuring vorige notulen
- > Actie gymzaal

Geen verdere actie nodig.
Maarten doet navraag bij de beheerder om de materialen over te nemen van
Haelen voor Nunhem.

> Actie Gerard / WIO
Pakken we bij de rondvraag op.

> Covid draaiboek. Dit was de opdracht voor de scholen binnen SPOLT om voor 1
oktober het schooleigen plan klaar te hebben.. Vraag: bekijk het draaiboek en
geef kritische vragen of aanvullingen. Bij akkoord de vraag om instemming te
geven. Vervolgens kan deze gedeeld worden met ouders.

Het draaiboek van school is uitgebreid beschreven. Het is op basis van ervaringen
van voorgaande jaren vormgegeven. De verschillende kleurcodes zijn beschreven
en de bijbehorende interventies.
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Hoe zijn we gestart en Stavaza vacature directeur
Start:
Er heerst rust en we zijn fijn gestart. School focust zich op het borgen van ontwikkelingen
die in de afgelopen jaren zijn ingezet.

Interim:
28-09-2022 hebben Jolanda, Veronique en Gérard het gesprek met de kandidaat.

Vacature directeur:
Gérard zal gevraagd worden om de vacature aan te passen. We willen de vacature op
een  alternatieve wijze vormgeven zodat de nieuwe directeur meer beeld en een gevoel
kan krijgen bij de school. Te denken valt aan een filmpje waarin leerkracht/leerlingen/
ouders / pedagogisch medewerkers / MR kort aangeven wat de school kenmerkt en
wat we samen zoeken in een nieuwe directeur. We proberen dit zelf op te pakken.

DUO naamswijziging;
Ter info: We hebben bij een wijziging aangevraagd bij DUO om daar de naam van
Leerlingst naar de Glundering om te zetten. Dit loopt.

Subsidie:
We gaan een subsidie  basisvaardigheden aanvragen bij de overheid. Wanneer deze
wordt toegekend zal er een plan geschreven moeten worden welke door MR
goedgekeurd moet worden. Te denken valt aan inzet logopedie / ergotherapie / logo
3000 / impuls/ met sprongen vooruit. Veronique legt uit waarom, welke bedragen etc.
Hetgeen we willen sluit aan op NPO, maar kan daar qua financiën niet geheel worden
weggezet. Mocht deze subsidie worden toegekend hebben we de financiële middelen
om kennis en expertise in school te halen met een structureel karakter.

Jaarverslag
Evelien heeft een voorzet gemaakt. Er is nu ruimte om aanvullingen te doen.
Aanvulling, wat maakt dat het een KC is geworden in plaats van een IKC? Overige
aanpassingen worden aan Evelien doorgegeven.

Jaaroverzicht
Veronique heeft een voorzet gedaan om hetgeen in taken, bevoegdheden en
documenten jaarlijks op de planning moet komen. De bevoegdheden en de de jaarlijkse
planning van de MR gaan we in het document scheiden. Zo blijft het overzichtelijk en
voorkomen we dat documenten te groot worden. Veronique past dit aan.
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Rondvraag
- kerngezond: afgelopen schooljaar hebben we besloten de activiteiten on
hold te zetten en bij wens tot opnieuw opstarten eerst een gesprek over visie
en de uitvoer van de activiteiten te hebben. Heeft dit plaatsgevonden en zo ja,
wat is besproken?
Veronique heeft contact opgenomen met kerngezond. Een medewerkster heeft
aangegeven dat alle leerlingen kunnen deelnemen aan de activiteiten. Nadat de
leerlingen de activiteiten hebben uitgevoerd worden er met de betreffende
leerlingen opnames gemaakt ter promotie van kerngezond. De andere kinderen
krijgen de keuze om of aan te moedigen of deel te nemen aan een alternatief
programma. Intern hebben de leerkrachten overleg gehad. Het feit dat
kerngezond heeft meegedacht naar een oplossing en de moeite die ze erin
hebben gestoken maakt dat we het een kans geven. De activiteit zullen we
naderhand evalueren.

- Hoe gaan we verder in het expliciteren en vastleggen van onze rol als MR?
We hadden de vorige keer ook nog een aantal vragen.
Is weggezet in de bevoegdheden en planning van de MR.

- Hoe borgen we dat de samenwerking tussen SPOLT en WIO in de zorggelden
geëvalueerd wordt?
WIO is aangesloten bij het IB-netwerk. Alle IB’ers van SPOLT en WIO komen bij
elkaar. IB’ers kunnen aangeven welke onderwerpen opgepakt kunnen worden.
Complexiteit van casussen zijn toegenomen. Veronique houdt ons op de hoogte
over ontwikkelingen binnen het IB-netwerk. Ook zal er kritisch gekeken worden
naar de rol van de procesbegeleiders van het Samenwerkingsverband.

- Hoe is het verder gegaan met de impulsklas: vorig schooljaar was de
boodschap van Leon: de subsidie is er niet meer, het CJG wilde niet meer, maar
Op de Tump wel. Leon dacht dat er nog wel wat in de pijpleiding zou zitten.
Zie notulen

- Nationaal schoolontbijt:
School doet dit jaar niet mee met het nationaal schoolontbijt. Het budget voor het
schoolontbijt gaan we gebruiken om het zelf te organiseren. Het idee is
voorgedragen om gezinnen de mogelijkheid te geven om op school een
‘trommeltje’ te mogen vullen voor het middageten.

Stichting Primair Onderwijs Leudal en Thornerkwartier
In de Neerakker 2 - 6093 JE - Heythuysen
0031 475 550 449 - bestuursbureau@spolt.nl - www.spolt.nl

mailto:bestuursbureau@spolt.nl
http://www.spolt.nl


De Leerlingst
Ringoven 5

6081 GR Haelen
0031 475 30 09 89

info@deleerlingst.nl
www.deleerlingst.nl

Er is bereidheid bij lokale ondernemers om dit idee te ondersteunen. Dit plan gaat
verder uitgedacht en uitgewerkt worden. Dit wordt vervolgens voorgedragen aan
de MR en de leerkrachten en uiteindelijk bij de gemeente zodat zij dit initiatief
naar de betreffende gezinnen kunnen uitdragen en alles binnen het AVG kader
blijft.

Acties:
- we kijken naar het jaarverslag. Missen we hier in iets? stuur dit door naar Evelien.
- Allen: zittingstermijn, hoe gaan we stapsgewijs de mr overdragen?
- Evelien mailt GMR: Wie is de intern toezichthouder van SPOLT?
- Evelien: Statuut, navraag GMR (secretariaatgmr@spolt.nl )
- Veronique zorgt voor een update m.b.t. IB-netwerk. Structureel (2-3x per jaar.

Volgende vergadering:
- jaarverslag MR (nalopen)
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